
  

 

 

 

 
ВАТ «Мегабанк» працює на внутрішньому ринку банківських металів вже понад 6 років 

(Ліцензія № 163 від 29.12.2001). За роки свого динамічного розвитку Банк придбав багатий досвід 
продажу банківських зливків, пам’ятних та ювілейних монет, сувенірної продукції НБУ і, завдяки 
професіональній роботі у цій сфері, отримав дозвіл на здійснення операцій з банківськими 
металами на міжнародних ринках (Дозвіл № 163–4 від 27.02.2008).  

ВАТ «Мегабанк» пропонує банківські метали різних видів: 
- Зливки дорогоцінних металів (золото, срібло); 
- Пам’ятні та ювілейні монети Національного банку України; 
- Сувенірна продукція Національного банку України; 
- Пам’ятні, ювілейні та інвестиційні монети зарубіжних монетних дворів.   
Купувати зливки дорогоцінних металів у ВАТ «Мегабанк» - це вигідно, зручно і приємно. 

Банк обслуговує багатьох клієнтів і, маючи великий оборот, пропонує найвигідніші ціни. 
Головний офіс Банку знаходиться у центрі міста (м. Харків, вул. Артема, 30), але розвинута 
мережа відділень дозволяє клієнтові придбати зливки дорогоцінних металів у будь-якому районі 
Харкова та області, а також у двадцяти регіональних центрах України. У торгівлі бере участь лише 
один тип документів – квитанція № 377-К, оформлення якої не забирає багато часу. Крім того, 
операції на суму меншу за п’ятдесят тисяч гривень здійснюються анонімно, без ідентифікації. 
Досвідні фахівці завжди нададуть необхідні консультації  й обслугують клієнтів на 
першокласному рівні. 

Крім торгівлі ВАТ «Мегабанк» здійснює такі операції з банківськими зливками: розмін 
банківських зливків (одного номіналу на інший), конвертація одного банківського металу в інший, 
відкриття і обслуговування поточних рахунків у банківських металах, надання кредитів у 
банківських металах (від 4% річних), зарахування банківських металів на депозитний рахунок 
(від 2% річних). Всі операції поширюються на міжнародний ринок.  

Пам’ятні та ювілейні монети – це високоякісна, сертифікована продукція, яка має не тільки 
матеріальну цінність, але й несе в собі елементи художньої творчості, повагу та пам'ять к 
історичним подіям, видатним особистостям, сучасним процесам у державі і навколишньому світі. 
У ситуації, коли обмежені тиражі не в змозі задовольнити ажіотажний попит, ВАТ «Мегабанк» 
пропонує своїм клієнтам не тільки новітні монети, але й монети попередніх років усіх серій. В 
головному офісі Банку (вул. Артема, 30) можна придбати пам’ятні та ювілейні монети із 
нейзильберу (від 20 грн.), срібла (від 250 грн.), золота (від 600 грн.) та біметалеві. 

Сувенірна продукція Національного банку України відрізняється від грошей тим, що не 
має номінальної вартості, але завдяки своєму дизайну, який повторює давні чи сучасні гроші, вона 
досягла високої популярності на нумізматичному ринку держави. Банк зберіг у колекції 
екземпляри сувенірної продукції і деякі з них виставляє на продаж своїм клієнтам. Так, «Пам’ятна 
срібна гривня» – натуральна копія гривні часів Київської Русі – продається по ціні 1000 грн.  

До свят ВАТ «Мегабанк» пропонує придбати яскраві, барвисті монети різноманітної 
тематики від зарубіжних монетних дворів. Так, з нагоди дня народження пропонується монети «З 
днем народження (хлопчик)», «З днем народження (дівчина)»; Різдва – «Різдво Христове»; Нового 
року – монети серії «Східний календар» з зображеннями дванадцяти тварин. Також є багато інших 
монет, які ідеально підійдуть до свят чи ювілеїв та стануть чудовими подарунками. 

Сподіваємось, що бездоганна ділова репутація, багаторічний досвід праці та надійність 
ВАТ «Мегабанк» допоможуть зробити Вам правильний вибір щодо  співпраці з нашим Банком у 
сфері банківських металів. 

 
За додатковою інформацією, будь, ласка звертайтесь за телефонами: 
 - З питань банківських зливків (057) 715-52-60 – Саввіна Христина Борисівна, 

старший економіст. 
- з питань пам’ятних та ювілейних монет (057) 719-45-91 – Зражевець Євген 

Євгенович, економіст ІІ категорії.  


